
平成２５年度 学校教育保護者アンケート調査結果（４月、１２月比較）
羽生市立西中学校 ２０１３．１２．１９

１ 学校は教育内容をわかりやすく伝えているか
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２ 学校は生徒の様子を通信や電話で伝えているか
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３ 学校は地域や学校の特色を生かした教育活動をしているか
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４ 学校は子どもの能力を適切に評価しているか
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５ 学校は適切な生徒指導をしているか
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６ 学校は地域保護者の考えを学校運営に生かしているか
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７ お子さんは学校が楽しいといっているか
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８ お子さんは授業や宿題に積極的に取り組んでいると思うか
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９ お子さんは学校のきまりを守っていると思うか
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10 お子さんは部活動に積極的に参加していると思うか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

４月

１２

４月

１２

４月

１２

４月

１２

１
年

２
年

３
年

全
体

よい だいたいよい やや不十分 不十分 わからない

11 西中生は地域や保護者に挨拶ができるか
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12 西中生は社会のルールを守って生活しているか
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★集計母数

１年生１０６名 ２年生９６名 ３年生１０２名 計３０４名

★この他、記述式のご意見もいくつかいただきました。

いずれのご意見も、３学期に行われる学校評価（教員自らが行う「内部評価」や学校関係者が行う「学校関係者評価」）に反映させ、今後の学校経営を進める上での着眼点とさせて頂きます。
引き続き、健全な子どもたちの育成のために、学校と家庭、地域社会が協力して子どもたちの教育に邁進していきますので、ご理解・御協力を御願いします。

13 お子さんは時間を守る、整理整頓等けじめができているか
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14 お子さんは挨拶、返事等礼儀正しく接しているか
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15 お子さんはていねいな言葉遣いを身につけているか
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16 お子さんは約束や学習・生活のきまりを守っているか
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17 お子さんは進んで体を鍛えたり健康に注意しているか
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18 学校に期待する「子どもに身につけさせてほしい力」は何か ※３つ以内
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１９ 家庭教育で行うべき大切なことは何か
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